*CeMepo YMHbIX...



*PyCCKUM A3bIK



* U3 paHHbIX C/I0B COCTaBb

M3BECTHYIO NOC/IOBULY U
3anmwm ee:

Cnewwu, He, A3blK, Aeno,
TOpOnNUChH

He cnewu A3bIKoM, moponucb OeJIOM.



* NoayepKHM noaJsiexallee B Kax oM
npeaioXXeHuM.

1. MaTb BCcTpeTtnna Kartio.

2. MaTtb BCcTpeTuia KaTa—



* BAMLWK B YeTbIipe KNETOUYKU CJI0BO

J1aCimo4Ka

. A C




* CKoJIbKO pa3 BcTpeyvaeTtcs 3ByK [T] B
npeanoXKeHum?

ZlIOKYMEeHT noAanMcaH AUPEKTOPOM.

3 pa3a



* Ynotpe6u cnoBa noyusame M nNomyesams
npaBu/ibHO. BCTaBb X B NpeasioXKeHusA.

JInca XypaBnA,
pa3mMasaB Kally MNo TapeJskKe.

babyllKa ycTana v oTripaBuaach




* Ynotpe6u cnoBa noyusame M nNomyesams
npaBmMJbHO. BCcTaBb MX B Npea10XKeHUA.

JInca noTt4yeBasa }ypaBaA, pa3mMa3aB
Kally no Tapesike.

babyllKa ycTana v oTripaBuaach
NoYMBaTb.



*U3 Kaxkaom napbl C/10B 06pasym U
3anMLLM OAHO CJIOXKHOE CJ/I0BO

[1TULbI, NTOBUTD -
Maco, pyouTsb -
TyWwnTb, OroHb -



*U3 Kaxkaom napbl C/10B 06pasym U
3anMLLM OAHO CJIOXKHOE CJ/I0BO

[1T1Lbl, NTOBUTb - NTULIEIOB
Msaco, pybuTb - MACOpybKa
TyWKHTb, OrOHb - OrHEeTYLWMnTE b



*JIuTepaTypHoe
YyTeHue



* KTo aBTOp paccKasos
o AeHucke Kopabnese?

Bukmop HO3e¢posuy
/lpa2yHcKuu




PEAY

* KTo aBTOp noBecTel sy _d
0 HesHauke 1 ero apysbax? | (4al

Hukonau
Hukonaesmd Hocos




* KTo aBTOp 3HAMEHUTOM

PYCCKOM CKa3KU «KOHEK-
[OpOYHOK>?

MeTp MNaBnoBuy
EpLioB




*MaTemaTuKa



* Ucnonb3ya Bce mM3BecTHble Tebe

apndmeTHyecKkme AenUcTBUA U CKOOKM,
COCTaBb paBeHCTBA.

1.5 55 5=4
2.5555=5
3.5 55 5=50



* Ucnonb3ya Bce mM3BecTHble Tebe

apndmeTHyecKkme AenUcTBUA U CKOOKM,
COCTaBb paBeHCTBA.

1.(5-5-5):5=4
2.5+(5-5):5=5
3.5:-5+5:-5=50



*BepHa M 3anmcb?

87432 :2 - (77 - 77) - (456 - 56 : 2) = 200

HET



* YCTAHOBMU MPABUJ10, MO KOTOPOMY

COCTABJIEHH PAA4 YNCEN U NPOAO/1IAKHA
ErO, 3ANMNCAB ELLE 3 YAC/A:

3,5,8,12,17,...,..,..



* YCTAHOBMU MPABUJ10, MO KOTOPOMY

COCTABJIEHH PAA4 YNCEN U NPOAO/1IAKHA
ErO, 3ANMNCAB ELLE 3 YAC/A:

3,5,8,12,17,23,30,38



“MAIA Bbl/1 B KOMAH/MPOBKE /IBA

MECALA (MIOHb 1 MIO/Ib) M ELLE 5
AHEN. CKOJIbKO BCEIO 4AHEN
[TATIA bbl/l B KOMAHANPOBKE?

66 NHEW



*PELUN YPABHEHMUE

12 : x=7-X

3UIN 4



*Mo/104UblI!!!



